

〈奉獻徵信〉

什一(月定)奉獻：123,000 元 #005 3000 #020 11000 #029 13000 #070 17000 #125 3000 #173 1000 #211 1000 匯款：#003 12000 #004 12000 #029 25000 #050 10000 #186 5000 #林易青 10000 長者共餐：450 元 @2/17 450 TI 國度中心：60,000 元 #020 2000 #029 10000 #057 1000 #070 5000 #125 2000 #林科旗 20000(招牌) 匯款：#029 20000 代轉奉獻(慕約翰牧師)：19,100 元 #074 1000 #100 2000 #125 1000 #146 5000 #153 1000 #張麗薰 2000 #主知名 2100 匯款：#林易青 5000 代轉奉獻(歐華神學院)：5,000 元 #匯款：#林易青 5000 迦南美地：5,000 元 #031 1000 #215 2000 匯款：#186 2000 @書籍：#活發生命 100(徐銀嬌)	行政總收入：55,340 元 支出：2,343 元 行政餘額：52,997 元 主日奉獻：1,300 元 QQ 奉獻：1,540 元 青契奉獻：元 建堂奉獻：53,100 元 #070 3100 匯款：#029 20000 #146 30000 愛心奉獻：500 元 #主知名 500 感恩奉獻：515 元 匯款：#主知名 515 宣教奉獻：3,400 元 #008 1200 #165 1000 #主知名 1200
★十一奉獻、感恩奉獻、迦南美地奉獻、宣教奉獻、特別奉獻等請匯入富邦內湖分行(財團法人基督教台灣信義會)行號 012 帳號 00440-120-000276 ★建堂奉獻請匯郵局帳戶(基督教台灣信義會思恩堂)行號 700 帳號 0002489-0386240 ★愛心奉獻請匯入彰銀帳戶(財團法人基督教台灣信義會)行號 009 帳號 9801-51-190682-20 ★TI 禱告殿(社團法人臺北市基督教大內之光協會), 富邦內湖, 行號 012 帳號 00440-102-052226 匯款後請務必填寫回應單, 以方便財務同工對帳: https://forms.gle/S2xcNeYtkge7YxpEA 教會電話: 27901497、27900513、27962222 傳真: 27904362 電子郵件: flight7.grace@msa.hinet.net 建堂餘額: 110 年 12 月 31 日 銀行存款: 1,099,077	



◎ 肢體代禱

1. 又柏、立俞的爸爸是周興國弟兄罹患肝癌有腹水，住院中，求主賜看顧、醫治。
2. 感謝主！鍾傳曼梅姐妹左眼手術順利完成，求主保守術後傷口及視力的恢復。
3. 倪重鳳姊妹的哥哥倪重陽罹患直腸癌，目前在上海接受治療，求主看顧。
4. 陳羨梅姊妹的先生郭文龍罹患直腸癌，求主醫治他。
5. 為胡美娜姊妹的二哥胡保偉禱告，罹患敗血症血癌，每天要四個小時的化療，求主醫治他的造血功能。
6. 請為邱緯彰弟兄的爸爸(邱金圖)右手手肘、右腳關節骨折，術後的恢復，求主看顧。
7. 鼎義弟兄目前有染疫症狀，求主保守醫治。另有 5 位團員因確診無法登機回國，求主施恩眷顧。
8. 黃郁純姊妹的母親曹梅卿跌倒骨折已完成手術，請為她的術後恢復，及接下來淋巴癌三期的化療代禱。
9. 醫師診斷林科旗弟兄為輸尿管結石造成腹痛，目前以藥物治療，求主醫治，讓結石能夠自然排出。
10. 鍾玉英姊妹的兒子何齊嘉右手腕到手肘神經發炎復健中，求主醫治。他已決志，求主堅固他的信心能受洗。
11. 陳麗雲姊妹的母親蘇月錦女士肺癌末期在奇美醫院治療。求主賜平安醫治她，救她的靈魂得著永生。
12. 謝安琪姊妹的哥哥謝高文求主行創造性的神蹟，為他換全新的腎臟，使他可以不用再洗腎。
13. 劉保羅牧師和徐郁雯姊妹現在西班牙，求主保守他們平安！
14. 求主保守余亞萍傳道術後恢復順利，余璇姊妹腋下開刀部位疼痛，放療後皮膚目前紅腫發炎，求主醫治恢復、曹恩璇姐妹乳癌切除術後恢復，並求主看顧後續的治療、譚婕姊妹鋼釘取出術後恢復求主保守、看顧、机語恩姊妹兩腳足外翻的手術順利，求主保守、看顧術後恢復。黃秀芷姊妹放療後身體的恢復求主眷顧
15. 田志偉牧師心臟腎臟衰竭，西湖長老會林怡牧師父親返家照護、李麗華牧師已無法進食、蕭祥修牧師腦膜續發性惡性腫瘤、李進益傳道肝腫瘤、Renee 的妹妹妮可癌症擴散、紀思牧師癌症復發、江秀琴牧師感染新冠肺炎，求主憐憫醫治，請代禱！
16. 請持續為舒玉蓮、儲文婕姊妹手術後的恢復、儲陳秀琴女士坐骨骨折的修復，減輕疼痛、范春蓮姊妹眼瞼目前採中醫治療、許饒金快姊妹、陳黃桂子自主呼吸的能力、林瑞瑜姊妹、鍾玉英姊妹脊椎手術術後復原、黃郁文姊妹的哥哥黃哲彥照護、賈元美姊妹肩韌帶復健、余亞萍傳道聽力重建順利、劉宗河弟兄癌術後休養、梁淑倩姊妹的母親梁吳翠嬌頸部韌帶僵硬壓迫、漢春阿姨的堂弟陳德鈞骨髓移植術後休養；吳孟婕婆婆蘇謝千惠女士肝癌末期；林美如姊妹的媽媽林黃麗英脊椎；曾靜芳姊妹、許大原弟兄每週洗腎、陳嘉男弟兄放射治療的副作用；盧美秀姊妹、鄭婷芳姊妹癌症得醫治；游蘇秀霞姊妹的媽媽王發妹、李美郁姊妹的母親李陳月英的照護；霍彥年右臂神經叢病變，求主憐憫醫治。求主看顧王冠傑慕道友、朱曉斌弟兄、林建邦弟兄，使他們在職場中剛強站立。
17. 為台灣信義會留在緬甸臘戍的宣教士劉燦湘在慕義之家的服事、僕僕族余立波傳道及山上的福音據點禱告。為臘戍信誠佈道所楊思華、茶麗麗傳道夫婦與土地產業和事工代禱，求主看顧賜平安！

20220220 主日講題：千金難買 講員：李俊霆教師 金句：仰望為我們信心創始成終的耶穌。他因那擺在前面的喜樂，就輕看羞辱，忍受了十字架的苦難，便坐在神寶座的右邊。(來 12:2)

世界上許多寶貴的事物，並不用花錢買，例如：耶穌的愛、陽光、空氣……等，許多時候是神在大自然中所創造，供應祂所愛的每個人。今天我們要思想『千金難買』。猶太人理財的五個罐子，1. 當納什一：聖經說

這是當納的，應當納給神，因為我們所得的都是從神而來，因此歸回給神。2. 生活花費：我們生活中計算我們的花費，約翰衛斯理說：「我們要努力的賺錢、努力地存錢及努力的給予奉獻。」3. 愛心奉獻：就是給予，去幫助有需要的人。4. 儲蓄備用：就像約瑟的糧倉一樣，豐年當中要趕快儲蓄。5. 投資增值。這是猶太人教導他的孩子，從小就可以學習的。耶穌說祂來不是要廢掉律法，乃是要成全律法，祂要把律法原本的意思告訴我們。當納十一、生活花費、愛心奉獻、儲蓄備用、投資增值都是基本的，這是我們生命中基本的操練，但如果都還做不到，那我們需要大大的呼求聖靈將福音的大能充滿在我們生命當中。聖經說：一年三節要朝見耶和華，且不可空手朝見祂。一定要帶禮物來，我們要歡歡喜喜帶著從神而得的，歡喜的獻禮物給我們的神，因為我們的生命氣息，所有的一切都是從神而得的。當納的十一奉獻，路 11:42，這裡從英文來看就比較明顯，You should have practiced the latter without leaving the former undone. 這裡說：「我們應該操練那後者(the latter)，指的就是那公義、愛神的事，但在你做後面的事時，也不要離開、放下前者。」，中文翻譯「這原是你們當行的」這指的是公義和愛神的事；「那也是不可不行的」，『那』指的是前面所說的當納的十分之一。我們說今年 2022 的目標是結豐盛的果子，十一奉獻既然稱為當納的，是屬於上帝的，我們如果在上帝的東西上不忠心，上帝如何把我們自己的東西給我們呢？即使我們省略了傳奉獻袋收奉獻的程序，我們仍鼓勵、提醒弟兄姊妹，我們要過一個奉獻的人生，這是我們在 2022 年要結豐盛果子很重要的操練。耶穌說：「天父的兒子若叫你們自由，你們就真自由了。」神的兒子要用真理使我們成聖，在真理當中，可以得到真正完全的自由。神要我們自由，是脫離罪惡的網羅、魔鬼的轄制，成為永生上帝的兒女來事奉永生的神，所以保羅說我們從前是罪的奴隸，但當我們信耶穌後乃是成為永生上帝的奴僕。我們是要來服事永生的上帝，而非自由後服事自己這個偶像，求神來帶領我們。我們要超越基本的理財，進到好像是更困難的功課，但卻是福音的大能，從路加福音的經文知道，我們所信的神是掌管人類歷史的主宰、觸動人類心靈的聖神，也是點亮人類生命的救主。路加福音 12 章 21 節，耶穌下了一個結論說：凡為自己積財，在神面前卻不富足的，也像這無知的財主一樣。神要救我們脫離為自己積財的光景，也就是在神面前不富足的光景。那麼要如何才能神面前富足呢？這是我們今天所要思想的主題，在路加福音 12:22-34，耶穌要我們想兩件事，首先說你想烏鴉，也不種也不收，又沒有倉又沒有庫，神尚且養活牠，然後耶穌說：「你們比飛鳥是何等貴重呢！」；另一段耶穌要我們想：「百合花也不勞苦，也不紡線，然而我告訴你們，就是所羅門極榮華的時候，他所穿戴的，還不如這花一朵呢！」耶穌一開始就告訴我們：「不要憂慮，不要為生命憂慮吃什麼，不要為身體憂慮穿什麼。」這個『不要憂慮』在希臘文裡用現在祈使式，是『不斷地放下憂慮』，後面我們會看到的『求』也是同一個時態，所以也是要『不斷的求』，那要求什麼？路 12:29-34 耶穌告訴我們不要求吃什麼、喝什麼，也不要掛心；這都是外邦人求的，我們需要吃、穿，這些生活家用的東西，耶穌說我們的父是知道的，祂不但知道也會看顧，祂會供應，祂名為耶和華以勒，在祂必有預備。耶穌告訴我們要不斷的求神的國，我們要不斷地放下憂慮。31 節告訴我們只要求神的國，換句話說就是保羅所說的：我們或吃或喝，都為榮耀神而行。即使我們為著吃、喝，求日用的飲食，也是在神國的心意裡祈求，並非在自己的宴樂上祈求，我們是為了神的榮耀來吃、喝、穿，我們向神來祈求神的國，讓我們把心思意念轉化，讓我們學習像耶穌一樣。32 節告訴門徒說：「不要懼怕。」你們好像一小群的羊羔一樣，好像沒有保護，像羊羔一樣容易受到驚嚇。你們人數這麼少，只有 12 個緊緊地跟隨耶穌，但耶穌告訴祂的門徒說：「你們這小群，不要懼怕，因為你們的父樂意把國賜給你們。」我們知道耶穌來不單是為祂的門徒而死，乃是為普天下的人而死，祂的血是為普天下的人而流，所以普天下每個民族、每個國家的百姓都可以成為永生上帝的兒女、天國的子民，這就是耶穌所要我們傳揚的。福音是大能，我們要透過操練來經歷。耶穌說：你們要變賣所有的賙濟人。當聖靈大能在五旬節臨到耶路撒冷時，門徒開始過凡物公用的生活，所以你會看到使徒行傳那裡寫到巴拿巴這個好人，他將他的房產變賣，帶到使徒的腳前。永不壞的錢囊，用不盡的財寶在哪裡？經文說：「在天上」，那裡賊不能近、蟲不能蛀，耶穌下了一個結論：「你們的財寶在哪裡，你們的心也在那裡。」這挑戰我們，我們的財寶在天上，我們的心也會在天上。耶穌邀請我們進入福音的大能，我們從現在就開始操練經歷福音的大能，成為天國的子民，耶穌告訴我們：「你只要求神的國。」求神幫助我們放膽勝過一切的試煉、試探，因為信心是需要經過試煉、考驗的，聖經告訴我們：當我們的信心經過試驗，會比被火試驗之後仍會壞掉的金子更加的寶貴，當我們願意以信心與耶穌基督永活的生命連結在一起時，阿爸父一切所有的自然就流通在我們的生命裡。雅 2:5 千金難買神兒女的名分，神揀選世上的貧窮人，在人看來是貧窮，神卻叫他們在信上富足，而且要承受祂所應許給愛祂之人的永恆國度。我們屬耶穌基督、永生上帝。我們是按照神榮耀的形像所造的，讓我們靠著聖靈的能力，宣告神的話語，喚醒我們生命裡面屬神的本性。千金難買真心，耶穌是為我們信心創始成終的主，我們一生要仰望祂。(來 12:2) 回應詩歌：耶穌因你聖名我們敬拜